



Ко дню профессионального праздника в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подведены итоги фотоконкурса «Будни следователя»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведены итоги фотоконкурса «Будни следователя», приуроченного ко Дню сотрудников органа следствия Российской Федерации.

Всего в конкурс было представлено 20 работ из следственных отделов по городу Невинномысск, Пятигорск, Георгиевск, Кисловодск, Ессентуки, Советского, Кировского, Шпаковского, Ипатовского, Нефтекумского, Ставропольского, Александровского, Петровского, Кочубеевского, межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь, а также отдела криминалистики следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

управления СКР по Ставропольскому краю.

Целью проведения данного мероприятия являлось популяризация профессии следователя и формирование у молодого поколения интереса к этой значимой и важной службе, повышение уровня доверия граждан к следственным органам.

Конкурсные работы были размещены на официальном аккаунте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в социальной сети «Instagram» под ник неймом @stavropol.sledcom.ru.

По итогам фотоконкурса «Будни следователя» на торжественном собрании, посвященном празднованию профессионального праздника руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов вручил благодарственное письмо победителю конкурса, которым стал старший следователь следственного отдела по городу Невинномыск СУ СКР по Ставропольскому краю Георгию Кадаидису.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1152237>